



В Нижегородской области бывший руководитель Региональной службы по тарифам подозревается по взяточничестве



Следователями следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области по результатам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении руководителя региональной службы по тарифам Алексея Семенникова, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, в августе 2014 года подозреваемый, используя свои должностные полномочия в Региональной службе по тарифам Нижегородской области, дал согласие на получение взятки в виде безвозмездного оказания ему и членам его семьи туристических услуг с выездом в Италию и участия в праздновании дня рождения владельца энергетической



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

компании. Всего оплата за проживание и перелет превысила сумму в 860 тысяч рублей.

В дальнейшем данной энергетической компании была установлена завышенная бытовая надбавка на 2015 год, при этом экспертные заключения проверялись самим подозреваемым.

В настоящее время следователи СК осуществляют комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

26 Июня 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1145948>